
*Предвыборная программа кандидата на
должность Председателя Школьного совета*

1. О себе: Кто я? Как я учусь? Чем я увлекаюсь?

Я. Кулешова Софья, ученица 8 «Д» класса. На данный момент я состою в Школьном Совете, руковожу направлением СМИ, так что опыт работы в структурах школьного самоуправления имеется. По совместительству я являюсь Председателем первичного отделения Движения Первых нашей школы.

Учусь на «отлично». Помимо обычной школы занимаюсь в художественной школе на архитектурном отделении, где также все прекрасно получается. Люблю петь и слушать музыку, в ближайшее время планирую заняться вокалом на более профессиональном уровне. Самостоятельно изучаю французский язык.

В свободное от учебы и домашних дел время гуляю с друзьями в центре нашего чудесного города.

Я думаю, меня многие знают ну или хотя бы видели в лицо. Я часто участвую в различных школьных мероприятиях.

2. В чем заключается роль Школьного совета в жизни школы?

Компетентный совет может принести много преимуществ школьному сообществу. Школьный совет действительно играет важную роль в организации мероприятий, развитии личностных качеств в учениках, внедряет новые идеи, чтобы разнообразить рутину и предоставлять ученикам возможности для реализации своих идей в различных областях. Активное участие и обмен идеями являются ключом к успеху любого ученического самоуправления. В нашем школьном совете есть огромный потенциал для дальнейшего роста и развития. Работая сообща с школьной администрацией, Совет действительно может помочь улучшить общий школьный опыт для всех участников.

3. Почему я хочу стать Председателя Школьного совета?
(Представьте наиболее полный ответ)

У меня есть много планов и идей, которые я хочу реализовать. Я считаю, что обладаю тем набором качеств, которые необходимы Председателю Школьного совета. Школа – это место не только для обучения, но и для интересного времяпровождения. Я хочу, чтобы ученики и учителя с желанием шли в школу, чтобы школьная жизнь была разнообразной, увлекательной и полезной, чтобы школа была местом дружбы и взаимопонимания между обучающимися и учителями. В нашей школе очень много талантливых ребят, которые могут развивать свой потенциал, в чем я хочу им помочь, посредством кружков, мероприятий и многих-многих других интересных вещей. Я хочу вдохновлять людей и вдохновляться ими. Также подобный опыт благоприятно повлияет на меня, как на личность. Я хочу развивать лидерские, организаторские, где-то ораторские и прочие способности и навыки.

4. Развитие Школьного совета.

**В чем смысл деятельности в представленных направлениях?
Какие мероприятия ты хотел бы организовать в разных направлениях?**

**Направление «КУЛЬТМАСС»
(сюда входит блоки: режиссура, звукорежиссура, оформление, событийное волонтерство)**

Данное направление регулирует организацию школьных мероприятий. Каждый из учеников может попробовать себя в роли режиссёра, организатора, сценариста, актера, диктора, декоратора и т.д. – это все очень пригодится в будущей жизни. Я считаю очень важным для каждого из нас попробовать себя именно сейчас в разных сферах деятельности, потому что в будущем это может помочь определиться с профессией.

Эти блоки предлагают учащимся возможность развивать конкретные навыки и вносить свой вклад в школьную среду по-разному.

Звукорежиссура: Учащиеся в этом блоке работают с оборудованием дистанционного управления и помогают со звуковым дизайном для мероприятий. Они играют важную роль в подготовке к массовым событиям, гарантируя, что звуковые аспекты работают гладко. Этот блок требует технических навыков, внимания к деталям и страсти к производству аудио.

Оформление: Участники этого блока сосредоточены на оказании помощи в украшении школы для праздников или специальных мероприятий. Творчество, художественный талант и способность работать совместно важны для учеников. Они способствуют визуальной эстетике школьной среды, улучшая ее привлекательность для различных случаев.

Событийное волонтерство: Учащиеся в этом блоке оказывают постоянную помощь во время школьных мероприятий. Их обязанности могут включать приветствие гостей, регистрация участников, помощь в организации и содействие движению вокруг школьных помещений. Этот блок подчеркивает важность социальных навыков, командной работы и поддержания позитивного имиджа школы посредством профессионального поведения и внешнего вида.

Ярмарки, спортивные соревнования, конкурсы, викторины, дебаты, дискотеки, спектакли, мастер-классы и прочие интересные мероприятия я бы хотела организовать в нашей школе.

Направление «СМИ»

(сюда входят блоки: школьная газета, школьное радио, школьное телевидение, ведение социальных сетей)

Направление СМИ отвечает за объединение субъектов образовательного процесса (учащиеся, учителей, родители) путем создания единых источников информации. Работа школьного радио, школьного телевидения, ведение социальных сетей, а также создание собственной школьной газеты – это все лежит в задачах и целях направления.

В школе есть интересные возможности для развития радиосектора, особенно в создании новых программ и привлечении слушателей всех возрастов, начиная от первых классов, заканчивая учителями и прочими школьными работниками. Внедрение тематических дней, таких как музыкальные, может улучшить опыт прослушивания.

В социальных сетях Школьного актива рассказывается обо всех активностях школы – с этим точно могут справиться ученики, соблюдая правила публикаций. Возможна разработка четкого регламента. Уметь грамотно вести социальные сети – востребованная и перспективная сейчас задача. Хотя телевидение может быть не так развито в данный момент, существует потенциал для роста, особенно при поддержке и открытости Школьного Совета для новых идей.

Направление «Школьное отрядное движение»

(отряд юных волонтеров, отряд юных друзей правопорядка, отряд юных инспекторов, дорожного движения, отряд юных пожарных, экологический отряд, отряд РДДМ)

Подобные отряды помогают укреплять знания ребят в выше представленных направлениях, развивают морально-нравственные качества, учат порядку, соблюдению правил и рекомендаций, хорошему отношению к окружающей нас среде, к нашим близким., занимаются патриотическим воспитанием, а также помогают определиться с профессией в будущем.

В этом году была проведена реформа организации деятельности отрядов. Нам удалось урегулировать их работу и получить первые результаты.

Направление «Школьное технологическое сообщество»

(Киберспорт, школьный музей, создание бота «Помощник» в Телеграме, Зона развития «Технариум»)

Мы живем уже в 21 веке, веке современных технологий, а это значит, что ежедневно, ежечасно, да даже можно сказать ежеминутно, мы окружены разного вида технологиями. Наша школа имеет современное качественное оборудование, у нас учатся очень много талантливых ребят в этой сфере. С нового учебного года я хочу провести небольшие изменения в работе этого направления, набрать команду интересующихся этим ребят, а я уверена, что таких будет немало, и продолжить усердно развивать подобную деятельность.

С каждым годом киберспорт набирает всю большую популярность. Данный вид спорта пользуется большим спросом среди сверстников. Думаю, продвигать это дело тоже было бы неплохим решением.

5. Что нового, хотел/а бы привнести в школьную жизнь учеников, на посту председателя?

У меня действительно большие планы на будущий год.

Как председатель, у меня будет прекрасная возможность оказать положительное влияние на школу и учеников. Вот несколько предложений, чтобы привлечь учеников в школьную жизнь:

Создание клубов и обществ: поощрение учеников к формированию клубов или обществ на основе их увлечений и страстей. Это не только поможет им преследовать их интересы, но и построить чувство общности в школе.

Программы наставничества: Внедрение программ наставничества, где старшие ученики могут наставлять младших, создавая чувство руководства и поддержки в школьном сообществе. Я планирую создать более тесную связь между учениками младшей и средней школы. Проведение уроков для младших, конкурсы, викторины, спортивные соревнования и прочее.

Также я планировала провести реформу в совете старост. Старосты – это в первую очередь лица классов, самые активные и ответственные. Сблизив деятельность нашего совета с деятельностью старост в классах, мы сможем поднять уровень активности классов, найти новых активных и интересующихся людей.